

快乐的一天

南京市拉萨路小学二(4)班 俞佳雨 指导老师:袁旭芳

一个晴空万里的早上,小虫子、蝴蝶和小蚂蚁在绿油油的草地上玩捉迷藏,玩着玩着蝴蝶找到了半个鸡蛋壳,小虫子提议:“不如我们不玩捉迷藏了,玩跷跷板吧。”这个提议得到了大家的同意。于是它们找了一块木板,把木板放在鸡蛋壳上,然后蝴蝶当裁判,而小虫子和小蚂蚁呢,它们是运动员,就这样它们兴高采烈地玩了起来。

过了一会,小虫子又提议:“不如我们做‘热气球’吧。”于是它们找来一块布,把那块布的四

遇见敦煌 一眼望千年

南京市银城小学五(8)班 王芊伊 指导老师:刘伟

敦,大也;煌,盛也,这便是敦煌这座城市名字的寓意。茫茫大漠与天相接,阵阵驼铃沁心入耳,可叹未能身临其境感受敦煌千年古城的恢宏,却蓦然回首,同样在千年古都的南京圆了一场敦煌梦。

假期我和妈妈一起去参观“遇见敦煌光影艺术展”。在这之前,我对敦煌的印象源于必背的古诗“西出阳关无故人”“春风不度玉门关”。通过这次观展,我才发现原来敦煌文化竟是整个世界艺术文化史的瑰宝。

一进展厅,落地的朱砂色展墙裹挟着敦煌的气息扑面而来,墙上印有千年敦煌的历史:敦煌位于中国甘肃省,是河西走廊的最西端,是中国古代与西方往来的咽喉之地。商队穿越丝绸之路,把中国的丝绸、瓷器、茶叶等传到西方,同时佛教、西域的乐器歌舞也接踵而来。在艺术的大融合下,才有了距今1700多年的宏伟壁画和熠熠生辉的石窟艺术。

这次展览的壁画虽然都是光影作品,但通过现代技术的展

我的奇思妙想

南京市三牌楼小学四(5)班 刘蓓嘉

广阔浩瀚的海洋孕育了无数神奇的生命,蔚蓝的色彩下是一个深邃奥妙的世界,它的广博、美丽、神秘无不令人心驰神往。

可是近年来,由于海洋污染日益严重,使许多海洋生物失去家园,海洋资源也逐渐变少,因此我决定发明一款新型的海洋垃圾清洁鱼机器人。

这款清洁鱼机器人的外形酷似抹香鲸,有着大大的嘴巴和巨型的身体,可以清理存储大量的垃圾。它有着一副雷达眼睛,可以探测周围的固体海洋垃圾,一旦发现垃圾,它就会发出声波提醒鱼儿们先离开,接着用它巨大的嘴巴将垃圾吸人,然后用它那纳米技术制成的牙齿把垃圾粉碎,再通过智能扫描设备将垃圾分类,把厨余垃圾做成鱼儿们

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入
现代快报小记者

变

南京师范大学附属小学五(10)班 杨天辰 指导老师:张军

现在生活中有许多事情都变了,变得比以前好多了,科技发展得越来越好,生活就变得便利了。

购买东西变得便利了,之前都要亲自出门,现在街上全是快递小哥和外卖小哥。现在想购买什么东西,只用在手机上简单操作几步就可以,根本不用出门,几天后就可以送到;不想自己做饭,也不用跑出去,只要在手机上下订单,没一会儿香喷喷的饭就会送到你手里;想要乘坐交通工具远行外出,也不用自己到现场,在网上就可以订票,什么交通工具都行,比如:火车、飞机、轮船……

现在交通也变得方便了,之前需要花上两三个小时,现在半个小时就能到。如果想要到更远的地方,高铁可以帮你;如果要跨海,轮船可以帮你;如果你赶时间,飞机也可以帮你。它们个个都十分的便利。交通不仅流通,路上还出现了很多共享的交通工具,自行车、电瓶车、小汽车(还是电能的),路边都有共用的,只要你需要,它们就会帮你。

现在生活中干什么事都变得方便了,因为我们有了机器人这个好帮手。在大部分商场里,每一层都会有个机器人,它们会帮你找到你想去的店;在生产方面,机器人也是个能手,平常工厂里全都是人,现在用几个人去管理机器人就行了;在家里,还有扫地机器人为你清扫地面,打扫房间。无所不能的机器人,什么都能干。

生活中许多事情都在变,我们要继续努力,让生活变得更加美好。

我的植物朋友

张家港云盘小学三(5)班 周纹竹 指导老师:钱燕萍

我家小区有很多植物,其中我最喜爱的是桃花。

桃花的枝条是细长的,白粉色的桃花在枝头上展开了花瓣,就像小姑娘在欣赏自己粉白色的小裙子。一朵朵桃花粉嫩中透着洁白;有两朵挨在一起看起来像是在说悄悄话;有的花瓣全展开了,很像一把把白粉色的小伞,为小蝴蝶挡雨。

桃花的味道特别好闻,香香甜甜的,闻起来比香水还要香。

桃花还可以做很多美食,如馒头、桃花糕……也可以直接吃,放进嘴里又甜又香,凉丝丝的。有些桃树可以结桃子,又大又甜好吃极了!而有些只能给人欣赏。

我觉得自己就是一朵桃花。小蜜蜂飞来告诉我,今天的蜜可真甜,小蝴蝶飞来和我玩耍,小鸟飞来,我和小鸟打招呼,一阵微风吹过,我就跳起了优美的舞蹈。

过了好久我才记起,我不是桃花,我是在看桃花呢!

我学会了关心别人

南京师范大学附属小学五(10)班 王天烨 指导老师:张军

别人有需要时,你一定要尽力去帮他。我在笔盒里翻找了一会儿,最后找到了一支蓝黑笔递给了他,原来一个小小的举动,也可以帮助一个人呀!

有一个夜晚,爸爸去陪客户了,醉醺醺地回到家里,“扑通”一下倒在床上,我感觉爸爸可能会吐,所以提前将垃圾桶拿了过来,又接了一杯水,放在爸爸的床头柜上,然后把大毯子给爸爸盖上。一切准备做完后,我就倚在门口看看爸爸的情况,终于千盼万盼妈妈回来了,妈妈看到我欣慰地点了点头,我这才上楼睡觉。

在一次数学考试中,一位同学没带笔,别人都没管,只顾写卷子,而我想起了妈妈的话:在

我终于学会了关心他人,人需要彼此关心,如果每个人都能做到这一点,我想我们的世界会更温暖。

我家的喵星人

南京致远外国语小学四(8)班 闾逸辰 指导老师:张玲

一天晚上,我一进家门就看到爷爷奶奶愁眉不展、唉声叹气的,我赶忙上前问道:“怎么了?”奶奶指着一扇开着的窗户,说:“小黄逃跑了。”

“什么?!这可怎么办!难怪最近它总在窗台上张望,原来是在策划逃跑!快找!”我和妈妈拿着手电筒在小区里四处寻找起来。我们从泥地找到木桥,从草坪找到竹林,从水塘找到小河沟……一边走,一边喊“小黄小黄,你在哪里啊?”时间一点点过去,夜色越来越深,却怎么也找不到那个黄色的身影。正当我们灰心丧气准备放弃时,突然,两束绿光投向我们!“喵……”一个熟悉的声音在耳边想起,好像在说:“主人主人,我在这儿呢,快来接我啊!”我们定睛一看,真的是我们苦苦寻找的小黄。妈妈蹲下身子,拨开草丛,紧紧把它抱进怀里。也许是受到了惊吓,也许是它饥寒交迫,回家后,这只向往自由的小猫咪变得老实了很多。

我家的小黄,是一只金渐

出题老师真牛

南京师范大学附属小学五(10)班 叶沐晗 指导老师:张军

出题老师真牛!出题需要好多好多心思,语文数学大小册,每一本都一百多页,每一页上又有好多题,每题上又有好多“小心思”,可见,想出在教学书上的题可不容易啊!

想看清楚牛的地方,先来看看做作业有什么好处!适当的作业可以帮助我们提高学习效果,也可以算作“小挑战”,而且,作业可以让我们清楚地意识到自己的错误所在,并对学习内容进行巩固与复习。

现在,就来讲讲“出题老师真牛”这事吧。他们不仅要出题,还要考虑能不能解得出来,不能经过一番运算得出“一共有7.5人”这样的笑话,还要考虑学生们能不能理解题目,免得读题都读得一脸蒙。出一个题这么麻烦,何况是厚厚一本……

其次,就得想一想“情节”了,我最喜欢解决实际问题,有趣的情节、有趣的插图,太好玩儿了,虽然比纯计算复杂,但是很有趣!看看自己的作业本工工整整、漂漂亮亮的,心里别提多舒畅呀!

最后,有趣的题目可以让我们从中体会到学习的乐趣。比如说语文的仿写“柿子红了,就像一盏红灯笼”似的,多么生动的画面呀。最有趣的还是阅读和缩写,比如缩写“圆明园是一座举世闻名的皇家园林”,我一缩写就成了“圆明园是园林”。真是有趣。通过作业中的阅读,可以读到更多有趣的文章,太有意思了!

出题老师不仅有丰富的知识,还有很多出题的技巧,更懂得培养我们的学习兴趣,可是真的牛呀!